Приложение 9
Пример: Два велосипедиста выехали одновременно навстречу друг другу из А и В, расстояние между которыми 135 км. Скорость одного велосипедиста 25 км/ч, другого – 20 км/ч. Одновременно с первым велосипедистом из А вылетела ласточка. Долетев до второго велосипедиста, она повернула назад до встречи с первым. Так она летала до их встречи. Можно ли найти путь ласточки, если её скорость 80 км/ч?
	Поиск плана решения
	Решение

	от искомых
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Ответ: Sл=240 км.



Задача по физике

Пример: С самолета, летящего в горизонтальном направлении со скоростью Vо=720 км/ч, на высоте h=3920 м над землей, сброшен груз. Как далеко от места сбрасывания груз упадёт на землю?
1 – Мне, как незнакомой с физикой, необходимо, во-первых, определить объём теоретического материала, применяющегося в решении данной задачи:
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Дано: VO=720 км/ч =200 м/с

h=3920 м

l - ?
В нашем случае 
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В момент приземления груза
y = -h





l = x
Приложение 9 продолжение
3 – Поиск плана решения

	
	Решение

	от искомых
	от данных
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2 – Ответ: l
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Задача по химии
Пример: Какой объём воды потребуется для разбавления 200 мл раствора (т.е. добавить), содержание HNO3 в котором в массовых долях составляет 68%, чтобы получить раствор с содержанием HNO3, равным 10%?

1 – Определяем объём теоретического материала. При решении задач по химии требуются знания по физике и математике:

- процент от числа находится умножением данного числа на дробь, соответствующую данному проценту (68%=0,68; 10%=0,1);


- 
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; m – масса вещества; V – объём вещества; 
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 - плотность вещества
	2. – V1р-ра=200 мл;
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=1,4 г/см3;
68% - содержится HNO3;
10% - должно содержаться HNO3
	Обозначаем объём р-ра содержащей 10% HNO3, 

через V2р-ра. 

Тогда искомая величина будет V2р-ра-V1р-ра


	V2р-ра-V1р-ра—?
	


3 – Поиск плана решения

	от искомого
	от условия
	Решение

	


	100 г р-ра – 10 г HNO3
m(HNO3)10% - 190,4 HNO3
3. m(HNO3)10% - метод пропорций
100 г р-ра – 68 г HNO3
280 г – m(HNO3)68%
2. m(HNO3)68% - метод пропорций

1. m (р-ра) = 
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	6. Ответ: надо добавить 1624 мл H2O
5. 1мл Н2О=1г Н2О; V2-V1-1624 мл
4. m(HNO3)10% - m(HNO3)68%=1904-280=1624(г)

3. m(HNO3)10% 
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2. m(HNO3)68% = 
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1. 1. m (р-ра) = 200·1,4=280 (г)
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